



冰上运动中心



冰球运动爱好者在冰上运动中心开心合影



沉浸在冰上运动中的孩子

本版摄影:本报记者 王学雷



冰壶比赛



游客在查干湖体验冰上赛车



户外冰上运动也精彩

冬奥运动在北京 冰雪体验在松原

本报记者 张红玉 王欣欣 王学雷



冰雪娱乐项目吸引游客驻足玩乐

松原市全面贯彻落实习近平总书记关于“冰天雪地也是金山银山”和“三亿人参与冰雪运动”的重要指示精神,紧紧抓住2022年北京冬奥会历史机遇,以冰雪体育为基础,以冰雪文化为引领,大力发展群众冰雪运动,不断推动冰雪旅游产业发展。

兼容并蓄抓好冰雪旅游发展。连续成功举办20届查干湖冰雪渔猎文化旅游节,其中,第19届查干湖冰雪渔猎文化旅游节,通过文化演艺、商贸交流、冰雪赛事等各项活动拉动消费、促进发展,接待游客29.2万人次,实现旅游综合收入2.6亿元。第20届冰雪渔猎文化旅游节在2021年12月28日拉开帷幕,到2022年2月28日结束,目前,各项活动正在火热举行中。连续20年的成功举办,“中国查干湖冰雪渔猎文化旅游节”已成为中国东北地区冬季旅游标志性节会。

大力开展冰雪活动。近几年,松原市不断加快冰雪产业发展,大力开展冰雪活动。2020年,松原市冰上运动中心正式运营开放。该中心建筑设计呈“雪板”流线型,外型突出现代立体感,分为冰场、公共用房和运动员公寓三个部分。场馆开放后,积极围绕青少年训练、冰上项目赛事、全民健身服务、冰上嘉年华等内容,为广大冰上爱好者提供服务,使广大市民一年四季都能体验到冰雪带来的乐趣。同时,依托松原市冰上运动中心实施“冰雪运动小手拉大手”育苗工程,选拔培训冰上小运动员,通过培养冰雪人才、开展冰雪活动,支撑做大做强冰雪产业。

2022年,松原市将继续做强查干湖冬捕渔猎冰雪品牌,创新冰雪主题活动,展示松原冰雪特色,挖掘“西冰”优势,探索以查干湖冬捕为引领的冰雪经济增长路径,引领全市冰雪经济发展。



查干湖捺钵冰雪欢乐园